
 

 

25/7/2025 – OPEN – ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ 
 
Τώρα με αμείωτη ένταση συνεχίζεται και η πολιτική σύγκρουση για τον ΟΠΕΚΕΠΕ όσο 

αδειάζει η κλεψύδρα για την ψηφοφορία στη Βουλή με τη Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ να 
διασταυρώνουν τα ξίφη τους με αλληλοκατηγορίες για εμπλοκή των στελεχών τους.  

Σκληρό ροκ προβλέπεται την επόμενη εβδομάδα στην Ολομέλεια όπου Τρίτη και Τετάρτη 
θα συζητηθούν αντίστοιχα για το έτοιμο για εξεταστική επιτροπή της Νέας Δημοκρατίας και οι 
προτάσεις για προανακριτική τόσο του ΠΑΣΟΚ όσο και η κοινή του ΣΥΡΙΖΑ Νέας Αριστεράς για 
τους Βορίδη Αυγενάκη. Ο Πρόεδρος της Βουλής Νικήτας Κακλαμάνης μιλώντας στο ΟΠΕΝ 
περιέγραψε τη διαδικασία που θα ακολουθηθεί ενώ για τα ποινικά αδικήματα των Βουλευτών 
υποστήριξε την απεμπλοκή της Βουλής. 

 
ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ: «Είμαι ΥΠΕΡ η Βουλή να είναι για τα του Οϊκου της, για το έργο της 

το νομοθετικό και αυτά να φύγουν και να πάνε στη Δικαιοσύνη. Ένα φίλτρο ίσως 
χρειάζεται γιατί γίνονται και ακραία πράγματα. Δηλαδή έχω δει να ‘ρχονται δικογραφίες 
στη Βουλή, που είναι αστείες τώρα.» 

 
Στον απόηχο της παραίτησης του Γραμματέα της Νομαρχιακής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 

Μακάριος Λαζαρίδης και Παύλος Γερουλάνος διασταύρωσαν τα ξίφη τους.  
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ: «Αναρωτιέμαι όμως αν υπάρχουν και άλλοι φίλοι και στενοί συνεργάτες 

του κ. Ανδρουλάκη, που σχετίζονται με τη συγκεκριμένη υπόθεση. Αν υπάρχουν στενοί 
συνεργάτες πρωτοκλασάτων στελεχών του ΠΑΣΟΚ και υποψηφίων Προέδρων του 
ΠΑΣΟΚ.» 

ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΣ: «Δεν υπάρχει τίποτα πιο άχαρο και πιο επικίνδυνο από μία Κυβέρνηση 
που θέλει όλους αντιπάλους της, πολίτες, το Έθνος να μας σύρει στο βούρκο μόνο και μόνο για να 
διασωθεί.» 

 
Άλλη μια κοινοβουλευτική κόντρα για τον αμαρτωλό οργανισμό ξέσπασε με πρωταγωνιστές 

αυτή τη φορά τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης Γιάννη Ανδριανό και τον Παύλο Πολάκη.  
ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ: «Αυτή η Κυβέρνηση άνοιξε το επίμονο και διαχρονικό ζήτημα του 

ΟΠΕΚΕΠΕ στέλνοντας στον Εισαγγελέα τις ύποπτες υποθέσεις, οπότε ΝΑΙ οι έρευνες θα 
συνεχιστούν σε βάθος. Δεν συγκαλύπτουμε, ούτε συμβιβαζόμαστε.» 

 
ΠΟΛΑΚΗΣ: «Δεν υπήρξε ποτέ άλλη κυβέρνηση που να έχει μπαμπάκια στο Μέτσοβο 

ούτε μπανάνες στον Όλυμπο ούτε στάρια και λιόφυτα στο Γράμμο και στο Βίτσι. Δεν 
υπήρχε ποτέ αυτό. Αφήστε αυτό το παραμύθι με το διαχρονικό. 

 
Επιμένει πάντως στους σκληρούς χαρακτηρισμούς του Σωκράτης ΦάμελΛος.  
ΦΑΜΕΛΛΟΣ: «Οι πρακτικές που εφαρμόστηκαν στο σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ είναι 

πρακτικές «καμόρα». Δηλαδή, υπήρξαν απειλές κατά της Ευρωπαίας Εισαγγελέως. Στην 
δικογραφία τα διαβάζουμε. Και δεν θα μου επιτρέψει ο κ. Μητσοτάκης να κάνω αυτούς τους 
χαρακτηρισμούς?  

 
ΣΤΟΛΤΙΔΗΣ, Βουλευτής ΚΚΕ: «Οποιαδήποτε δηλαδή διευθέτηση χωρίς 

προανακριτική είναι νομίζουμε σοβαρή προσβολή στη νοημοσύνη του ελληνικού λαού και 
οργιώδης συγκάλυψη. 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: «Η κυβέρνηση της εγκληματικής οργάνωσης, γιατί περί τέτοιας 

πρόκειται! Αυτή είναι η Ελλάδα! Είναι «κοζανόστρα».  
Η Πλεύση Ελευθερίας θα υπερψηφίσει και την Εξεταστική Επιτροπή προκειμένου να κληθεί 

ως πρώτος μάρτυρας ο Πρωθυπουργός.  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ! «Γιατί άλλαζε τους διοικητές, τους προέδρους του ΟΠΕΚΕΠΕ 

και τους Υπουργούς Αγροτικής Ανάπτυξης επί έξι χρόνια σαν τα πουκάμισα???. 
 


